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Conceptos Importantes

Poleas, Tension, MCU.

P1. Polea mévil
Considere el montaje mostrado en la figura . La masa del cuerpo 1 es 4 veces mayor que la
del cuerpo 2. Suponga que las masas de las poleas y de los hilos, asi como el rozamiento son
despreciables por su pequenez. Cuando el cuerpo 2 se suelta, el cuerpo 1 se encuentra a una
altura h. ;Cudl es la aceleracién del cuerpo 2 mientras 1 baja? ;Cudl es la altura maxima del
suelo H a la que subird 27 (jLa altura maxima no es 2h!)

P2. Una particula de masa m estd atada mediante una cuerda de largo L, al extremo de una barra
también de largo L, como se muestra en la figura. Inicialmente, estando la barra y la cuerda en
posicién horizontal con la particula a una distancia 2L de O, la barra se hace girar en torno a
O para producir en la particula un movimiento sobre el plano con aceleracién constante igual
a gv/3. Despreciando todo tipo de roces, determine:
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1. Una expresién para el angulo 6 en funcién del tiempo. No se pide la velocidad angular de
la barra.

2. La tensién de la cuerda en funcién del angulo 8 y la reaccién normal en funcion del angulo

6.

3 Si la tensién maxima que soporta la cuerda es Tinae = mgv/6, qué ocurre primero: se corta
la cuerda o la particula se despega del suelo? Justifique su respuesta. ;jEn qué instante
ocurre esta situacion?.

P3. Cuna en movimiento
Considere el montaje mostrado en la figura. Suponga que las masas de la polea y del hilo, asf
como el rozamiento son despreciables. Se conocen las masas m, M y el angulo de la cuna, a.
Encuentre la aceleraciéon de la cuna.




